

娱情星事

高林生
公开向舒淇道歉

1月8日，有媒体报道歌手高林生在其博客上贴出一篇标题为《令舒淇永远抬不起头来的四点尽露裸照》的文章，在进行了“18岁以下禁入”的提示后，他把舒淇早年拍摄的三张裸照公布于众，并称此举的目的是要进行一个“博客会不会变成薄客（注：‘博’代表高深有内涵，‘薄’代表肤浅功利）”的社会调查。在接受记者采访时，高林生称自己的做法的确不对。

对于高林生的惊人之举，有网友指出此举有传播淫秽信息的嫌疑。1月8日15时许，高林生的博客所在的网站删去了贴有舒淇照片的网页。

高林生称，他这样做的目的是想进行一个“博客会不会变成薄客”的社会调查。可当记者提出，这样做客观上却造成了对舒淇的伤害，以及向未成年人传播不良图片的负面影响时，高林生对自己的行为表示了歉意：“我这样做的确是不对的，在这里我向舒淇以及喜欢她的影迷，还有那些未成年的网友道歉。” 小商

洪剑涛
炊事班里又开灶

军旅情景剧《炊事班的故事Ⅲ》将于1月15日开机，原班人马全部上阵，洪班长、小毛、帅哥、老高等观众熟悉的角色依旧保留，在《武林外传》里有出色表现的两位女将阎妮、姚晨将来会加大戏份儿。

《炊事班的故事Ⅲ》的导演依旧是尚敬，演员洪剑涛、范超、姜超等人一个也没有换。

《炊事班的故事》里的演员依靠喜剧成名，之后又不约而同地接拍了悲剧，接着又转头拍《炊事班的故事Ⅲ》，可谓“由悲转喜”。比如，洪剑涛拍了《情系西西里》、《幸福胡同》，阎妮拍了《房前屋后》。

对于这种悲喜转换对演员有无影响，洪剑涛说：“可能是我在《炊事班的故事》中给人的印象太深了，我去哪儿跟人说普通话别人都不适应，说还是听你说广东话舒服。其实，每个演员都在避免给人留下公式化的印象，谁也不想靠一部戏走遍天下。” 刘鹏云

梁朝伟
自揭不结婚真相

近日，梁朝伟做客凤凰卫视《名人面对面》，他在节目中谈到了对婚姻和感情的看法。

梁朝伟和刘嘉玲的爱情长跑了十多年，但一直没有结婚。梁朝伟在节目中说，童年时，他父母离异，他和妹妹跟着母亲生活。从那个时候开始，他就害怕跟同学聊天，变得很不自信。由于有童年的阴影，因此觉得婚姻没有安全感，对婚姻有一点害怕。梁朝伟说：“两个人开心就在一起，不一定非要结婚。”梁朝伟还说，不拍戏的时候，他都不敢出去，因为他不太喜欢被一堆人看，觉得很不舒服。 刘婷婷

《伤城》热映 晨刊邀您评片

如果您想参加评片会，请编辑短信“姓名+身份证号码”，移动用户发送至088806699，小灵通用户发送至113916699

本报讯（记者 蓝乃强 实习生 李亚培）昨日上午，记者从焦作奥斯卡影院（原焦作剧院）获悉，该影院目前正在上映香港悲情大片《伤城》，本报将选出20名读者于1月11日17时30分观看此片，并参加评片会。

《伤城》以一宗残酷的灭门惨案开始，然后逐步揭示惨案中所隐藏的事情真相。梁朝伟在片中扮演深藏不露的总督察刘正熙，金城武则饰演智勇兼备却又嗜酒成性的私家侦探丘建邦，二人亦师亦友，为生死之交。丘建邦带着过去的伤痛，却和舒淇扮演的细凤的关系扑朔迷离；徐静蕾扮演的金淑珍为刘正熙的新婚太太，却不知自己是被丈夫利用的工具……

如果您是一位铁杆影迷，并对影片具有较高的评价能力，那么，请尽快编辑短信“姓名+身份证号码”，移动用户发送至088806699，小灵通用户发送至113916699，本报将随机选出20名读者于1月11日17时30分到焦作奥斯卡影院观看《伤城》，千万不要错过。



《伤城》剧照

春晚语言类总统筹透露

本山丹丹继续 忽悠

1月8日，央视春晚语言类总统筹崔研君向记者透露了今年春晚的准备情况：目前，赵本山正在为春晚准备小品，牛群的小品被毙后又找到一个剧本，大兵和赵卫国也在临阵磨“新枪”。

赵本山宋丹丹继续忽悠 赵本山的小品一直是春晚的最大看点。赵本山对于春晚的重要性，从春晚剧组对他审查中一路开绿灯就可以看出来。据悉，1月17日的四审，赵本山估计依旧不会出现。

据崔研君透露，赵本山的

小品剧本目前有多个版本。“每年都有很多人给赵本山写剧本，我也在给他出主意，他倒是不用担心剧本的问题。”崔研君说。

在春晚一审刚刚开始的时候，赵本山就表示要邀请宋丹丹参加。但宋丹丹一直犹豫不决，曾公开表示今年想去美国过年。如今，面对春晚剧组和赵本山的挽留，宋丹丹对记者讲：“要不是因为赵本山，我真不想上春晚了。我真想好好歇一年。”

牛群坚持“屡败屡战”

近两年，久违了春晚舞台的牛群今年仍旧很活跃。牛群与

王平合作的小品《蝇头小利》在上次内部审查中虽然很受欢迎，但因该小品的内容和风格不太适合春晚，所以已经被毙了。

不过，牛群并没有灰心。崔研君说：“牛群又找了一个剧本，目前正在准备中。”

大兵临阵磨“新枪”

去年，大兵和赵卫国合说的相声《谁让你是优秀》让观众乐了一把；今年，他们的《谁让你是优秀Ⅱ》却在一次审时落马。据崔研君透露，大兵、赵卫国临阵磨“新枪”，新作《免费午餐》现在已通过内部审查。

综合

陈道明
也“潜规则”？

演员陈道明怎么都没想到有一天自己会被卷入“潜规则”的娱乐新闻中。1月7日，网上曝光一组照片，拍到陈道明前不久冒雨探访左小青6个小时，并暗示早有家室的陈道明同一贯形象极好的左小青关系暧昧。

【现场】

狗仔队跟拍陈道明探访左小青

据悉，这组照片是狗仔队于去年12月潜入左小青所住公寓车库拍摄的。当天下着小雨，一身休闲打扮的陈道明驾车到达车库，把车停好后进了左小青所住的公寓，一待就是6个小时。狗仔队并未拍到陈道明和左小青同出同入的照片，但其配发的文章中引用了公寓一保安的话，说陈道明经常来找左小青。

文章还指出，左小青参演《中国式离婚》、《卧薪尝胆》都是陈道明推荐的。现在，左小青成了橙天娱乐公司力捧的演员。

由于陈道明和左小青同属橙天娱乐公司的演员，再加上陈道明的橙天娱乐公司艺术总监的身份，他和左小青的关系也被传同“潜规则”扯上关系。

【回应】

左小青经纪人否认“潜规则”

“不可能的事情，这太可笑了。怎么会有人这么离谱啊！”左小青的经纪人杨思维对这件事的第一反应就是觉得不可思议，“左小青去年几乎没有回过北京，现在还正在德国拍戏，那些照片都是什么时候的事啊？”

杨思维表示，这组照片她尚未看到，但可以肯定最多就是陈道明出入左小青所在的公寓而已，画面上不可能表现出更多的内容。“陈道明是我们公司的艺术总监，他到演员家里去交流、沟通都是很正

广告

Tel:3924268

